



Agencija za odgoj i obrazovanje
Education and Teacher Training Agency

Zagreb, 2. prosinca 2024.

**POSEBNA PRAVILA
NATJECANJA IZ ČEŠKOG JEZIKA -MATERINSKOG JEZIKA
U ŠKOLSKOJ GODINI 2024./2025.**

ORGANIZATOR/ SUORGANIZATOR	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih Agencija za odgoj i obrazovanje Savez Čeha u Republici Hrvatskoj
OPIS	Natjecanje u poznavanju češkog jezika – materinskog se provodi pisanim testom u trajanju 90 minuta koji nosi 100 bodova.
CILJEVI	<p>Poticanje učenika na proučavanje češkog jezika, usavršavanje komunikacijske kompetencije i pismenosti te stvaranje interesa za specifične jezične sadržaje koji su obuhvaćeni predmetnim kurikulumom.</p> <p>Poticanje učenika na samostalno proučavanje jezičnih pojava i književnosti.</p> <p>Poticanje spoznaja o vrijednosti stečenoga znanja, vještina i sposobnosti te o važnosti razvijanja jezične kulture i njezine primjene u daljnjoj naobrazbi.</p> <p>Motiviranje učenika na važnost samovrednovanja stečenih znanja, vještina i kompetencija te promicanje pozitivne vrijednosti njihova vrednovanja.</p> <p>Razmjenjivanje iskustva učitelja i nastavnika stečenih tijekom rada s učenicima u nastavnim i izvannastavnim aktivnostima vezanim za poučavanje češkoga jezika.</p>
ISHODI	Natjecanje će se za sve kategorije provoditi sukladno odgojno-obrazovnim ishodima

	Kurikuluma nastavnoga predmeta Češki jezik–materinski jezik po Modelu A za razrede koji se natječu.
RAZINE	Natjecanje iz češkoga jezika – materinskoga jezika ima dvije razine: školsku i državnu . Sve se razine natjecanja provode prema jedinstvenome programu i posebnim pravilima koja vrijede za sve osnovne škole na jeziku i pismu češke nacionalne manjine u Republici Hrvatskoj.
PREDSJEDNIK DRŽAVNOG POVJERENSTVA I KONTAKT E-MAIL ADRESA	Jitka Stanja Brdar, prof. Češka osnovna škola Jana Amosa Komenskog, Masarykova 5, 43500 Daruvar Telefon: 0995933287 e-mail: jitka.stanja-brdar@azoo.hr Jitka Stanja Brdar, prof. jitka.stanja-brdar@azoo.hr
KATEGORIJE	Na natjecanjima iz češkoga jezika – materinskoga jezika učenici se natječu u ukupno 4 kategorije: osnovna škola: 3. i 4.r. osnovna škola: 5. i 6.r. osnovna škola: 7. i 8. r. srednje škole
VREMENIK	Školska razina natjecanja: 7. ožujka 2025. (petak), 12 h Državna razina natjecanja: 22. travnja 2025. (utorak), 9 h
PRIJAVE	Na školsku razinu natjecanja mogu se prijaviti svi zainteresirani učenici od 3. razreda osnovne škole do 4. razreda srednje škole koji pohađaju nastavu predmeta Češki jezik po Modelima A i B. Prijava se provodi u školama putem aplikacije.
PROVEDBA	Ispit se piše 90 minuta na školskoj i državnoj razini. Prije početka rješavanja ispita član povjerenstva čita upute natjecateljima.
ELEMENTI VREDNOVANJA	Vrednuje se <ul style="list-style-type: none"> - razumijevanje teksta - jezična znanja - znanja književnosti - bogatstvo rječnika - poznavanje kulture. Ispit ima jedan element.

BODOVANJE	Na svakoj razini u svakoj kategoriji natjecatelj će moći ostvariti 100 bodova. 12 najuspješnijih učenika prelazi u višu razinu natjecanja.
UPUTE ZA PISANJE RADNJE I OBRANE SAMOSTALNOGA RADA	Radnja i samostalni rad nisu uključeni u natjecanje.
ŽALBENI POSTUPAK	<p>Učenici mogu u roku 30 minuta od objave rezultata zatražiti od predsjednika Državnog povjerenstva uvid u test.</p> <p>U slučaju žalbe mentor učenika ili škola predat će predsjedniku Državnog povjerenstva pisani prigovor (žalbu) učenika. Rok je za slanje pisanog prigovora 30 minuta od trenutka uvida u test. Državno povjerenstvo odgovorit će na moguće prigovore u roku od 24 sata. Tada će se sastaviti konačna ljestvica poretka koju će Državno povjerenstvo poslati školama i koja će biti objavljena na mrežnim stranicama AZOO-a.</p>
PRILOZI	